各位

会 社 名 株 式 会 社 か ん ぽ 生 命 保 険 代 表 者 名 取締役兼代表執行役社長 千 田 哲 也 (コード番号:7181 東証プライム)

## プライム市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、株式会社東京証券取引所(以下、「東証」といいます。)から「上場維持基準(分布 基準)への適合状況について」を受領し、2023年3月末時点においてプライム市場の上場維持 基準に適合していることを確認いたしましたので、お知らせいたします。

全ての上場基準を充たすことになりましたが、引き続き、高いガバナンス水準を備え、持続 的な成長と中長期的な企業価値の向上に努めてまいります。

記

## 1. 当社の上場維持基準の適合状況

当社は、移行基準日時点(2021年6月30日)において、プライム市場の流通株式比率にかかる上場維持基準(35%以上)を充たしていなかったものの、同年8月20日に自己株式の消却\*1を実施した結果、2023年3月31日時点において、流通株式比率が46.6%となり、当該基準を充たしました。

	流通株式数	流通株式	流通株式
		時価総額	比率
上場維持基準	20,000 単位	100 億円	35%
(プライム市場)	以上	以上	以上
当社の状況①*2	1, 925, 318 単位	4 167 倍田	34. 2%
(移行基準日時点)	1, 920, 310 毕业	4, 167 億円	34. 2 70
当社の状況②*2	1,863,861 単位	4, 249 億円	46.6%
(2023年3月31日時点)	1,003,001 年位	4, 249 1息门	40.070
適合状況	適合	適合	適合

- ※1 2021年7月28日付プレスリリース「自己株式の消却に関するお知らせ」(<a href="https://www.jp-life.japanpost.jp/information/press/2021/abt\_prs\_id001733.html">https://www.jp-life.japanpost.jp/information/press/2021/abt\_prs\_id001733.html</a>)
- ※2 当社の状況については、東証からの通知内容に基づき記載。